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Avvisi di sicurezza

Durante il montaggio del mobile,
il triangolo segnala i seguenti
avvisi.

Tenere lontano dai bambini pezzi di ferramenta come viti,
copriviti ecc. per evitare un eventuale soffocamento.

Seguire scrupolosamente lo schema di montaggio.

Prima della foratura posizionare una tavoletta sotto il pezzo
per garantire un foro pulito.

Colorato da un lato.

Safety instructions

The triangle reminds you during
the installation of the following
notes.

A

Ensure that children do not put any small parts such as nuts,
caps or the like in their mouth. They could swallow and choke
on them.

When assembling the product, please proceed with caution
and comply with the assembly instructions.

Before drilling place a slab under the piece to ensure a clean
hole.

Colored on one side.

Bezpecnostni pokyny

Trojuhelnik vam béhem montaze
pfipomene nasledujici pokyny.

A

Dbejte na to, aby déti nedavaly do ust zadné drobné dily jako
napf. matice, krytky a podobné. Mohly by je spolknout a udusit
se.

Pfi montdazi vyrobku postupujte peclivé a dodrzujte pokyny
uvedené v montaznim navodu.

Vlozte kus deva pod casti, kde vrtate, aby se zabranilo trhlindm
ve drevé v misté vrtani.

obarveny na jedné strané
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Sicherheitshinweise
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Das Dreieck erinnert Sie wahrend
der Montage an die folgenden
Hinweise.

A

Abdeckkappen oder Ahnliches in den Mund nehmen. Sie
konnten sie verschlucken und daran ersticken.

Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgféltig vor und
halten Sie sich an die Montageanleitung.

Legen Sie ein Holzstiick unter das zu durchbohrende Teil, um
HolzausriBe am Bohrloch zu vermeiden.

Eine Seite farbig.

npanma TeXHUKn 6esonacHoCTN

A

Cnepute, 4TOObI MEIKME AeTanu, HanpuMep raiku, KPbIWKA 1 T.

n.,, He nonann B pPOT pe6eH|<a. Letn MOryT X NpornotnTb ”
3a40XHYTbCA.

Bo Bpemsa MOHTaa TpeyronbHuK
CNY>KUT HaNoOMUHAHUEM A
CrepyoLnX yKasaHui.

Mpu moHTaxe m3genua GyfabTe BHUMATEsbHbI U COGMOAaANTe
MHCTPYKLMW MO MOHTaXy.

Monoxwnte 6pycok nog petanb, B KOTOPOW cCnegyer chenarb
oTBepCTIe, UTOObI N36eXaTb PaspPbIBUCTON MOBEPXHOCTN BOKPYT
oTBepcTUA

LiBETHble Ha OAHON CTOpPOHe

Avis de sécurité

Ces avis vous seront rappelés
durant le montage par ce triangle.

A

Tenir éloignés les enfants pour éviter qu'ils ne mettent pas de

étouffer.

Durant le montage de votre meuble veuillez procéder avec
prudence et respecter les instructions de montage.

Pour percer sans endommager les surfaces utilisez une
contre partie en bois que vous placez sous la piéces a percer.

Une coleur sur un face.

Achten Sie darauf, daB Kinder keine Kleinteile, wie z. B. Muttern,

petites piéces dans leur bouche , ils pourraient les avaler et
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Triunghiul va atentioneaza sa tineti
cont in timpul montajului de
urmatoarea indicatie

Givenlik uyarilari

Durante a montagem do movel,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

A

Cocuklarin  somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kigik
parcalari adizlarina almamalarina dikkat ediniz. Bunlan
yutabilirler ve bogulabilirler.

Montaj esnasinda buyik bir itinayla calisiniz, Urtinle dikkatlice
calisiniz vemutlaka montaj talimatina uyunuz.

Delikte ahsap catlaklarini 6nlemek igin delinecek parganin
altinda bir tahta koyunuz.

Bir tarafta renklendirilebilir

Veiligheidsinstructies

De driehoek herinnert u tijdens
de installatie von de volgende
meldingen.

AN

Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren,
afdekkapjes of dergelijke in de mond nemen. Ze kunnen ze
inslikken en daardoor stikken.

Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u
aan de handleiding voor de montage.

Leg een stuk hout onder het onderdeel waarin een gat moet
worden geboord, zodat barsten in het hout aan het geboorde
gat worden vermeden.

van de ene kant in kleur.

Instructiuni referitoare la siguranta

A

Supravegheati copiii pentru ca pot sa introduca in gura piesele
mici, cum ar fi de exemplu piulite, capace sau altele similare. Ei
pot sa le inghita si se pot asfixia.

Procedati cu atentie la montarea produsului si respectati
instructiunile de montaj.

Introduceti o bucatd de lemn dedesubtul
elementului de gaurit, pentru a evita
fisurarea lemnului in dreptul gaurii.

colorat pe o parte

D e @

Trojkat przypomina o nastepujacych
wskazoéwkach dotyczacych montazu.
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Bezpe ¢ nostné pokyny

Trojuholnik vam pocas montaze
pripomenie nasledujuce pokyny.

A

Dbajte, aby si deti nemohli dat do ust drobné diely, ako napr.
matice, krytky alebo podobne. Mohli by ich prehltndt a zadusit
sa.

Pri montazi vyrobku postupujte obozretne a dodrzujte navod na
montaz.

VloZte kus dreva pod ¢asti, kde vftate, aby sa zabranilo trhlindm v
dreve v mieste vitania.

zafarbené na jednej strane

Wskazowki bezpieczenstwa

A

Nalezy dopilnowa¢, aby dzieci nie bawity sie lub tez braty do ust
zadnych drobnych czesci mebla, takich jak np. nakretki, zatyczki
itp.. Mogtyby je potknac i udusic sie nimi.

Podczas montazu prosze postepowad z nalezyta uwaga i
zgodnie z instrukcja montazu. Artykut moze by¢ montowany
tylko przez osoby z odpowiednimi kwalifikacjami.

Podtozy¢ pod przewiercang czes¢ kawatek drewna, aby zapobiec
ewentualnym peknieciom wokét wierconej dziury.

Pokolorowane na jednej stronie

Biztonsagtechnikai

A hdromszog a szerelés kdzben a
kovetkezo utasitasra emlékezteti.

A

Gondoskodjon arrél, hogy a gyerekek ne vehessék a szajukba
a kis alkatrészeket, pl. az anyakat, a fed kupakokat stb.
Ezeket lenyelve megfulladhatnak.

Atermék Osszeszerelésekor koriiltekint en jarjon el, és tartsa
magat a szerelési Utmutatdban foglaltakhoz.

Fektessen egy fadarabot az atfurandoé rész ala; megel6zve, hogy
a furat szélének faanyaga kitoéredezzen.

egyik oldalan szinezett



Avisos de seguridad

Durante el montaje del mueble,
prestar atencién al triangulo que
informa sobre los siguentes avisos.

Avisos de seguranca
Durante a montagem do movel,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

Mantener alejado de los nifios piezas de herramientas como

Mantenha longe do alcance das criangas todo o tipo de pecas A 3 -
tornillos, ecc para evitar una eventual asfixia.

pequenas como parafusos e outras, para evitar o risco de
sufocamento.

Seguir escrupulosamente el diagrama de montaje.
Siga escrupulosamente o esquema de montagem.

Antes da perfuracdo colocar um comprimido em peca
Antes de la perforacion colocar una tableta en la pieza para garantir um buraco limpo.

para asegurar un agujero limpio.

De color en un lado Colorido em um lado.
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxoa * Servizio

Name « Naam < Nazwa ¢ Isim ¢ HassaHne * Nom « Nome

Nr. « No. « Homep ¢ Nu.

Typ * Type * Tip * Tun « Tipo

Code | Qt. Dimensions Box | Code | Qt. Dimensions Box
1 1 400x430x16 3-2 8 1 725x600x25 3-1
2 1 539x430x16 3-2 9 1 1750x300x16 3-3
3 1 539x430x16 3-2 10 1 1800x600x25 3-3
4 1 400x450x16 3-2 11 1 1000x600x25 3-1
5 1 142x350x25 3-2 | CA0744 | 3 361x350x115 3-1
6 3 397x182x16 3-2 | FI3270 | 3 348x350x3 3-2
7 1 725x600x25 3-1 | FI3271 1 554x383x3 3-2
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Pflegehinweise

Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem
Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

Schiitzen Sie lhre Mobel generell vor Wasser

(z.B. beim Wischen oder Blumen gief3en). Die
Feuchtigkeit kann in das Mébelstlick eindringen
und es beschadigen.

@ Care tips

Please only clean with a duster or a damp cloth.

Do no use any abrasive cleaners.

In general, keep water away from your furniture

(e. g. when mopping or watering plants). The
moisture may penetrate the furniture and damage it.

Reinigingsnotities

Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes
vochtige doek. Gebruik geen schurende
poetsmiddelen.

Bescherm uw meubelen doorgaans tegen water
(bijv. bij het dweilen of als u de bloemen water
geeft). De vochtigheid kan in het meubelstuk
dringen en het beschadigen

Wskazowki dotyczace pielegnacji

Czyszczenie nalezy wykonac wytacznie za
pomoca sciereczki lub lekko nawilzonego
recznika. Nie stosowac srodkéw czyszczacych do
szorowania.

Mebel nalezy chronic¢ przed wodga (np. podczas
czyszczenia lub podlewania kwiatkow). Wilgo¢
moze wnikna¢ w mebel i uszkodzi¢ go.

O6cnyxunBaHune

OunwanTe oT NbIN TPAMKOWN MKW CNIerka BNaXkHOM
BeTowWwbto. He fonyckaeTca npuMeHeHne
YNCTALNX CPEACTB, He NpefHa3HauYeHHbIX AnA
yxopa 3a mebenbio.

MpenoxpaHsaiTe mebenb OT NonagaHUa BoAbI
(Hanpvmep, NpY BLITUPAHWIN WY NONNBKE
uBeToB). He fonyckarite nonagaHna Bnarv Ha
Me6esb, UTobbl NPefoTBPATUTL €€ NOBPEXAEHME.

Indicatii de intretinere

Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de
sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizati
substa

Protejati intotdeauna mobilierul contra apei

(de exemplu la stergere sau la udarea florilor).
Mobilierul poate fiastfel expus umiditatii si se poate
deteriora.nte de curatat abrazive.

Alertas de mantenimiento

Limpie sélo con un pafio hiumedo, no utilice
disolventes.

Proteja sus muebles de contacto con el agua.

La infiltracién de agua podria arruinar los muebles.

g ® ® ® 0O
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Bakim

Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli
yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik
malzemeleri kullanmayiniz.

Genelde mobilyalarinizi sudan koruyunuz (6rnegin,
yerleri paspaslarken veya cicekleri sularken). Nem,
mobilya parcasina niifuz edebilir ve zarar verebilir.

Avvisi di manutenzione

Pulire solamente con un panno umido, non utilizzare
solventi.

Proteggere i mobili dal contatto con acqua.
Linfiltrazione dell'acqua potrebbe rovinare il mobile.

Conseil d'entretien

Nettoyer avec un plumeau ou un chiffon humide.
Ne pas utiliser de dissolvants.

En général, garder I'eau loin de vos meubles (par
exemple lors de lavages, ou bien pour l'arrosage
des plantes). Lhumidité peut pénétrer les meubles
et les endommager.

Osetiovani

Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce
navlh¢enym hadrem. Nepouzivejte drhnouci Cistici
prostredky.

Chrarite vas nabytek pred vodou (nap¥. pfi utirani
prachu nebo zalévani kvétin). VIhkost mize do
nabytku proniknout a poskodit ho.

Osetrovanie

Na cistenie pouzivajte len prachovku alebo zlahka
navlhcenu utierku. Nepouzivajte ziadne drhnice
Cistiace prostriedky.

Chrante vas nabytok celkovo pred vodou (napr. pri
utierani alebo polievani kvetin). VIhkost méze
vniknut do nébytku a poskodit ho.

Apolasi tanacsok

Kérjuk, csak portorl6 kend6vel vagy enyhén nedves
ronggyal tisztitsa. Ne hasznaljon dorzshatasu
tisztitdszert.

Védje a butort a viz ellen (pl. a letorlések soran, ill. a
novények 6ntdzésekor). A nedvesség behatolhat a
butorba és azt tonkre teheti.

Alertas de manutencao

Limpe apenas com um pano umido, nao use
solventes.

Proteja sua mobilia de contacto com a dgua.

A infiltracdo de agua pode arruinar o mobilidrio.
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